



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 15./2014. GODINA "A" 13. TRAVNJA 2014.

*Cvjetnica*

*Hosana u visini!*



*Židovska su djeca s granama palminim u ruci  
došla u susret Gospodinu i klicala u sav glas:*

*Hosana u visini!*

*Podignite, vrata, nadvratnike svoje,  
dižite se, dveri vječne, da uniđe Kralj slave!*

*Tko je taj Kralj slave?*

*Gospodin silan i junačan, Gospodin silan u boju!*

*On je Kralj slave!!!*

**D**ovedoše dakle Isusa pred upravitelja. Upita ga upravitelj: “Ti li si kralj židovski?” On odgovori: “Ti kažeš.” I dok su ga glavari svećenički i starješine narodne optuživale, ništa nije odgovarao. Tada mu reče Pilat: “Ne čuješ li što sve protiv tebe svjedoče?” I ne odgovori mu ni na jednu riječ te se upravitelj silno čudio. A o Blagdanu upravitelj je običavao svjetini pustiti jednoga uznika, koga bi već htjeli. Tada upravo bijaše u njih poznati uznik zvani Baraba. Kad se dakle sabraše, reče im Pilat: “Koga hoćete da vam pustim: Barabu ili Isusa koji se zove Krist?” Znao je doista da ga predadoše iz zavisti. Dok je sjedio na sudačkoj stolici, poruči nu njegova žena: “Mani se ti onoga pravednika jer sam danas u snu mnogo pretrpjela zbog njega.” Međutim, glavari svećenički i starješine nagovore svjetinu da zaište Barabu, a Isus da se pogubi. Upita ih dakle upravitelj: “Koje ga od ove dvojice hoćete da vam pustim?” A oni rekoše: “Barabu!” Kaže im Pilat: “Što dakle da učinim s Isusom koji se zove Krist?” Oni će: “Neka se razapne.” A on upita: “A što je zla učinio?” Vikahu još jače: “Neka se razapne!” Kad Pilat vidje da ništa ne koristi, nego da biva sve veći metež, uzme vodu i opere ruke pred svjetinom govoreći: “Nevin sam od krvi ove! Vi se pazite!” Sav narod nato odvrati: “Krv njegova na nas i na djecu našu!” Tada im pusti Barabu, a Isusa, izbičevana, preda da se razapne. Onda vojnici upraviteljevi uvedoše Isusa u dvor upraviteljev i skupiše oko njega cijelu četu. Svukoše ga pa zaogrnuše skrletnim plaštem. Spletoše zatim vijenac od trnja i staviše mu na glavu, a tako i trsku u desnicu. Prigibajući pred njim koljena, izrugivahu ga: “Zdravo, kralju židovski!” Onda pljujući po njemu, uzimahu trsku i udarahu ga njome po glavi. Pošto ga izrugaju, svukoše mu plašt, obukoše mu njegove haljine pa ga odvedoše da ga razapnu. Izlazeći nađu nekoga čovjeka Cirenca, imenom Šimuna, i prisile ga da mu ponese križ. I dođoše na mjesto zvano Golgota, to jest Lubanjsko mjesto, dadoše mu piti vino sa žuči pomiješano. I kad okusi, ne htjede piti. A pošto ga razapeše, razdijeliše među se haljine njegove bacivši kocku. I sjedeći ondje, čuvahu ga. I staviše mu ponad glave krivicu napisanu: “Ovo je Isus, kralj židovski.” Tada razapeše s njime dva razbojnika, jednoga zdesna, drugoga slijeva. A prolaznici su ga pogrđivali mašući glavama: “Ti koji razvaljuješ Hram i za tri ga dana sagradiš, spasi sam sebe! Ako si Sin Božji, siđi s križa!” Slično i glavari svećenički s pismoznancima i starješinama, rugajući se, govorahu: “Druge je spasio, sebe ne može spasiti! Kralj je Izraelov! Neka sada siđe s križa pa ćemo povjerovati u nj! Uzdao se u Boga! Neka ga sad izbavi ako mu omilje! Ta govorio je: ‘Sin sam Božji!’” Tako ga vrijedahu i s njim raspeti razbojnici. Od šeste ure nastaje tama po svojoj zemlji - do ure devete. O devetoj uri povika Isus iz glasa: “Eli, Eli, lema sabahtani?” To će reći: “Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?” A neki od nazočnih, čuvši to, govorahu: “Ovaj zove Iliju.” I odmah pritrča jedan od njih, uze spužvu, natopi je octom, natakne je na trsku i pruži mu piti. A ostali rekoše: “Pusti da vidimo hoće li doći Ilija da ga spasi.” A Isus opet povika iz glasa i ispusti duh. I gle, zavjesa se hramska razdrije odozgor dodolje, nadvoje; zemlja se potrese, pećine se raspukoše, grobovi otvoriše i tjelesa mnogih svetih preminulih uskrsnuše te iziđoše iz grobova nakon njegova uskrsnuća, uđoše u sveti grad i pokazaše se mnogima. A satnik i oni koji su s njime čuvali Isusa vidješe potres i što se zbiva, silno se prestrašise i rekoše: “Uistinu, Sin Božji bijaše ovaj.”

# **SVETO** **TRODNEVLJE**

## **VELIKI ČETVRTAK**

Obredi Velikog četvrtka će početi u 18 sati. Tada će se predstaviti naši prvopričesnici a ove ih je godine šest.

Zamolio bih roditelje prvopričesnika da nakon obreda ostanu u crkvi radi kratkog dogovora.

## **VELIKI PETAK**

Obredi Velikog petka će početi u 18 sati.

## **VELIKA SUBOTA**

Obredi Velike subote počinju u 20 sati s blagoslovom vatre ispred crkve. Na kraju obreda, prije svečanog blagoslova, bit će **blagoslov hrane** koju donesete te večeri u crkvu.

Nastojmo u ovim danima biti na svetim obredima jer je to nešto što je za nas vjernike najsvetije. Nađimo vremena reći Isusu HVALA za muku i patnju koju je podnio za nas.

## **RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU**

### **Pon.: 14. 4.: (u 9 sati)**

uskrsna ispovijed

Za sve svoje pokojne - Mirko Ćurić Žara

### **Uto.: 15. 4.: (u 7,30 sati)**

Misa na nakanu - N. N.

### **Sri.: 16. 4.: (u 7,30 sati)**

Za pok. Dragu Ćurića - Franjka Ćurić

### **Čet.: 17. 4.:**

## **VELIKI ČETVRTAK**

Misa večere Gospodnje će početi u 18 sati

### **Pet.: 18. 4.:**

## **VELIKI PETAK**

Obredi Velikog petka će početi u 18 sati

### **Sub.: 19. 4.:**

## **VELIKA SUBOTA**

Obredi Velike subote će početi u 20 sati (nakon obreda, pozvani ste svi u župnu dvoranu na čestitanje i čašćenje)

**NA USKRS 20. 4. 2014.**

**SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI  
U 9 i 11 sati**



## ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 312 047

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

### **RASPORED PROBA ZA PJEVAČE I SVIRAČE**

**Proba za veliki zbor će biti u utorak 15. 4. u 20 sati**

**Proba za dječji zbor će biti u subotu u 11 sati**

U Velikom tjednu ne će biti ostalih proba.

### **VJERONAUKE**

U Velikom tjednu ne će biti vjeronauka uza prvopričesnike i krizmanike.

### **VELIKI ČETVRTAK**

Običaj je u nas katolika, da na Veliki četvrtak, na misi Večere Gospodnje, svoje milodare, koje smo prikupili svojim odricanjem kroz korizmeno vrijeme, damo za potrebe Caritasa. Stoga će na Veliki četvrtak naši ministranti sakupiti vaše priloge koje ćemo poslati u već spomenute svrhe.

Zato napominjem, da se ne zaboravimo odazvati na ovu plemenitu akciju.

Unaprijed zahvaljujem svim dobročiniteljima i neka vas sve dragi Bog obdara svojim blagoslovom.

### **USKRSNA ISPOVIJED**

U ponedjeljak, 14. 4. 2014. će u našoj župi biti uskrsna ispovijed u 9, 11 i 15,30 sati.

### **Sastanak hodočasnika za SHKM u Dubrovniku**

Kako je već planirano, ovaj susret će se održati 26. i 27. travnja u Dubrovniku. Stoga, molim sve one koji su se prijavili i planiraju ići na ovaj susret, neka dođu na sastanak u ponedjeljak u 20 sati u župnu dvoranu na konkretne dogovore. Ako netko toga dana neće moći biti na ovom sastanku, a planira ići, neka se telefonski javi na ovaj župni ured ili preko prijatelja koji će toga dana biti na sastanku. Unaprijed zahvaljujem na suradnji.

**Darovatelji za crkvu:** Luca Drmić +Šimuna 50 KM, Stipan Sučić +Ante 50 EUR, Stana Kapulica 50 KM.

**Za odvoz smeća:** Franjka Čurić 20 KM, Luca Drmić +Šimuna 20 KM.

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*